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Cílem studie je navržení celkové koncepce veřejných prostor uprostřed areálu škol s cílem
nabídnout zejména žákům a studentům přilehlých škol adekvátní venkovní prostory pro trávení
volného času, případně i času v návaznosti na školní výuku. Přestože je zadáním předprostor

kulturního domu, vzhledem k propojenosti a vzájemné souvztažnosti s okolními prostory, je studie
pojednaná od celkové vize území týkající se prostoru od vodní plochy Přehrady až po ulici Školní
včetně řešení parku u Tyršova nábřeží. V té souvislosti zde navrhujeme okružní zelenou trasu
vedenou od zmíněné vodní plochy přes prostor kolem atletického oválu přes spodní park
u Tyršova nábřeží až po ulici Sídliště, kde v rámci této trasy navrhujeme ozelenění i této

komunikace společně s dopravním řešením dostatečného množství parkovacích stání, a to jak
pro rezidenty bytových domů, tak i pro zaměstnance, rodiče a studenty místních škol. Severní
propojení tohoto zeleného okruhu pak dále navrhujeme vést nad pavilonem základní školy. Dalším
možným řešením by byla realizace chodníku u Hotelu Atos.

 

Samotnou ulici Školní navrhujeme ponechat dětem (viz. varianta č.1), a proto zde omezujeme dopravní
doprvoz na zásobování a integrovaný záchranný sbor. Případně by zde bylo možné ponechat pouze
autobusovou zastávku pro školní autobus. V druhém řešení (viz. varianta č.2) navrhujeme
zjednosměrnění této komunikace pro zvýšení bezpečnosti zejména v ranních hodinách. V této variantě
zde umisťujeme odstavná stání a jeden pruh průjezdný.

Součástí koncepce je návrh tzv. “koberečků”, tedy předprostorů před jednotlivými vstupy do škol. V rámci
nich navrhujeme umístění mobiliáře pro danou věkovou skupinu. Hlavním “koberečkem” je pak samotný
zadaný prostor hřiště, který navrhujeme pro všechny věkové skupiny, tedy prostor propojující všechny
studenty. Za tímto účelem zde umisťujeme plochu skateparku. Dalšími hřišti je dětské hřiště s různými
herními prvky a workoutové hřiště. Dalším místem pro trávení volného času je místo altánu, který je
umístěn na pomezí skateparku a dětského hřiště. Střecha tohoto altánu je navržena jako zelená, díky
čemu vytváří altán příjemné místo pro pobyt ve stínu. Doplňujícím mobiliářem je zde pak pítko
v blízkosti altánu.

Z důvodu optického členění poměrně rozsáhlého prostoru, jsou do návrhu vloženy tři betonové zdi. První
z nich se nachází na rozmezí workoutového hřiště a skateparku. Ze strany skateparku jsou na této zdi
umístěny tři basketbalové koše. Z opačné strany pak nabízí možný prostor pro umělecká vyobrazení.
Druhá ze tří zdí naopak vytváří pohledové zakončení cesty vedoucí od gymnázia, její plochu je možné
pojmout jako plochu pro umístění upotávek akcí konajících se v blízkém kulturním domě či jiných
společenských akcí ve městě. Poslední zeď nacházející se u skateparku má ukončující pohledový
charakter. Možným jejím využitím je gra�cké pojednání od žáků místních škol.
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